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PODMÍNKY PRODEJE
Vítám Vás v mém albu a velice mě těší Váš zájem :-))

  PROTOŽE SPOUSTU MAMINEK NEDÁVÁ HODNOCENÍ, BUDU I JÁ UDĚLOVAT POUZE HODNOCENÍ ZA HODNOCENÍ. DĚKUJI ZA
POCHOPENÍ :-))

  Doufám, že těch pár věciček, které budu občas prodávat, udělají radost a službu dalším maminkám. Pokud by jste měli
nějaké výhrady či dotazy, neváhejte mne kontaktovat na e-mail walorenka@seznam.cz , ráda Vám na vše odpovím. Mé moto
je : S úsměvem jde všechno líp a nejdůležitější pro spokojený obchůdek je komunikace!!

  Prodávám věci po svých dětech, drobnosti co se Nám doma už nehodí a občas přidám věci kamarádky, takže použité a
nošené (pokud není uvedeno jinak).Není to můj příjem a neživím se tím! Proto nečekejte věci nové a s vysačkou od Wersace
:-))
  Na případné vady (dírka,flíček,žmolíčky apod.) se snažím upozornit předem, ale nejsem neomylná..Vpřípadě nespokojenosti
mě prosím kontaktujte e-mailem a v případě NEODSTRANITELNÉ VADY sjednáme nápravu. V případě vrácení balíčku Vám
vrátím peníze za věcičky, nikoliv za poštovné!
  POKUD UVÁDÍM ŽE JSOU VĚCIČKY NA DONOŠENÍ, TAK NEČEKEJTE TOP STAV! JDE O VĚCIČKY KTERÉ MAJÍ FLÍČEK ČI ŽMOLÍKY
OD PRANÍ!
  Obědnané věcičky Vám rezervuji 7 dní (pokud se nedomluvíme jinak) Pokud máte o nějako mou věc zájem a čekáte třeba na
mateřskou a podobně, nestyďte se napsat si o rezervaci! Ráda vyhovím!
  Závaznou rezervaci beru jako závaznou. Takže výmluvy typu, zapoměla jsem, nelíbí se mi a podobně beru za porušení
podmínek, uděluji negativ a dávám Vás do nespolehlivých inzerentů..
  Dotaz na míry a podobně neberu jako obědnávku. Takže pokud se dotyčný neozve do 24 hodin, anuluji zájemce a věc je
volná!!! Slušnost ale je odpovědět..
  Prodávám i jinde, takže se může stát že i když věc závazně rezervujete, je už třeba zamluvená a já jí nestihnu odebrat z
nabídky. Děkuji za pochopení :-))

  U nás v albíčku můžeme i měnit, ale ne za každou cenu - pokud si nevyberu nezlobte se.

  Balíčky odesílám 1x týdně - většinou v pondělí.
  O odeslání Vás budu informovat.
  Na dobírku NE NE NE!
  Poštovné je dle nového tarifu na většinu balíčku (přesahujících výšku 5 cm) 80 kč!
  U větších - 80 - 100 - 150kč! Poštu nemám v místě bydliště, takže mě něco stojí i benzín, balné a poplatek v bance.
  Prosím respektujte to! Děkuji :-))
  Pokud si přejete poslat věc obyčejně, tak POUZE NA VAŠÍ ZODPOVĚDNOST!!

  Přejeme tedy příjemné nakupování, Iva, Viktorka a Tomášek..

  PRO ŠPATNÉ ZKUŠENOSTI OD 20.4.2009 NAKUPUJEME POUZE OD REGISTROVANÝCH INZERENTŮ S KLADNÝM
HODNOCENÍM!!!
  OD NEREGISTROVANÝCH KOUPÍME, ALE ZAPLATÍME AŽ PO DORUČENÍ BALÍČKU!!

  DO ZAHRANIČÍ NEPOSÍLÁM - ANI NA SLOVENSKO!!

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                                                stránka 1 / 1

http://www.tcpdf.org

